

杜海涛沈梦辰分手了?

炒作?

在一个电视节目主持人登上头条的N种方式中,恋情绯闻一定是一种直接高效的方法。湖南卫视当家主持人杜海涛就通过这种方式两次抢滩“头条区”,一次是恋情被曝光,一次是恋情的终结。

前日,曾经曝光过两人恋情的微博博主“芒果妈妈”爆料称,杜海涛与沈梦辰已分手,其实7月份时就有网友爆料他们分手了。不过,从来没有正面承认过恋情的两人对分手的传闻当然是继续不予以回应。而久经锤炼的网友们仿佛嗅到了一丝“炒作”的味道。

杜海涛今年在娱乐圈变得异常“活跃”,除了两度因恋情刷进话题榜以外,他在综艺圈和电影圈里也不断发力,当之无愧地成为了芒果台最“力捧”的主持人。



恋情造势,海涛不缺话题

虽然在很多《快乐大本营》的忠粉眼中,和海涛最匹配的“女朋友”还是吴昕,不过不可否认,把海涛拉上头条的,还是沈梦辰。两人恋情曝光的时候轰动一时,无论是远赴韩国牵手同游,还是穿着情侣睡衣,都体现了浓郁的暧昧元素。

传出恋情以后,在今年4月举行的《我是歌手巅峰会》上,作为主持人的沈梦辰就和海涛“秀恩爱”,抢了当晚歌手们的“风头”,也恰好为海涛加盟的《真正男子汉》造势。

从此,海涛也成为了一个拥有“绯闻”的艺人,出场自带新闻点。绯闻带来的话题效应不仅让两人成为了很多人茶余饭后的谈资,也让更多人认识了他们。如今两人传出分手,恰逢海涛加盟的《冲上云霄》收官,也难怪网友会觉得是一场“炒作”。

综艺扎堆,海涛不缺曝光率

作为一个电视节目主持人,海涛从来无

需担心曝光率的问题,因为在芒果台的王牌节目《快乐大本营》中,他是固定主持班底,每周六都陪伴观众过周末。

然而,海涛对于事业远不止满足于于此,在综艺圈中,他除了固守“快本”这块黄金阵地以外,今年还陆续加盟了多档真人秀节目,包括年初的《奇妙的朋友》、接档《我是歌手》的《真正男子汉》、前晚刚刚收官的《冲上云霄》。

值得注意的是,这些节目的播放平台对于海涛而言,都十分有利,前两个节目是在湖南卫视播放,算是海涛的大本营,后者则在辽宁卫视,海涛是土生土长的辽宁人。在综艺圈的积极进取,让海涛的曝光率超越了芒果台的同行们。

电影发力,海涛不缺资源

海涛被“力捧”的另一大标志,就是他不断有电影作品推出。从最初的和《快乐家族》合演贺岁片,到如今独自闯荡,海涛在电影市场的发力,都体现出了自己不缺资源的优势。

今年,海涛就参与拍摄了数部电影作品,在动作励志电影《拳霸风云》中,他挑战实打实的动作戏,还声称要做“潜力版李小龙”;在古装喜剧电影《济公》中,他饰演的牛魔王和谢依霖饰演的铁扇公主高调“秀恩爱”;在贺岁电影《一家老小向前冲》中,海涛将搭档柳岩,重塑湖南本土经典的自制剧。

而在早前,由海涛挑大梁主演的电影《天边的孩子》已经上映,这次他演的是温情教师。看来,今年海涛立志要将自己培养成“电影咖”的节奏了。

(凤凰)

娱情速递



李亚鹏谈李嫣自拍: 已封闭账号

近日,王菲与李亚鹏的女儿李嫣迷上了自拍,并经常将自己的自拍视频上传至网络,引发了大量网友的围观。在视频中,李嫣展示了自己的时尚打扮、自拍技巧,还一同曝光了王菲的化妆间。

昨日早,李亚鹏在微博回应此事,自责于对女儿的管理疏忽,表示和李嫣商量之后封闭了公共账号,并感谢了关爱和点赞的朋友,最后还不忘调侃:“爸比其实也看了好几遍。”

微博曝光后,网友对李嫣关闭账号一事表示理解:“不要让她太早面对网络,毕竟网络上的人不一定全是善意的,希望她好好长大”、“她还小,不懂得保护自己,但是看到她很自信,我很开心”、“嫣儿眼睛很美,笑起来很漂亮,希望以后还能这样温暖自信地笑着,同时也希望公众舆论不要影响她太多”。

(辛浪)



马苏晒美照 网友:脸怎么变样了

马苏前日晚在微博上晒出一组候机照,大呼自己遭人偷拍,她还调皮留言说“有人偷拍我...我的飞机餐标配暴露了。”原来是工作人员拍下了她在机场候机画面,照片上,马苏雪肌红唇,看上去十分美艳动人。照片曝光,纷纷大赞马苏变美了“连吃东西的样子都那么美”,也有人照片中留言,“怎么脸感觉和以前不一样了呢?”

(综合)

炫娃狂魔们

刘璇“痛与幸福交织”

10月8日,刘璇平安产下一子。近日,她在微博上晒出了新生儿的照片,写道:“当妈妈是一个痛与幸福交织的过程,经历十个月的等待,小儿子‘雄赳赳’8号来到我和王骏身边,现在一切安好,与大家分享此时的幸福。”同是体操冠军的杨威想当孩子干爹,刘璇老公王骏笑称,“干妈太多,干爹不少,这样不好!”网友们纷纷送上祝福:“恭喜恭喜,辛苦了!好好坐月子!”“祝福祝福,宝宝要平安长大!”

(新浪)



徐若瑄将儿子养成“肉包”

40岁女星徐若瑄在8月顺利剖腹产下儿子“小V宝”Dalton,现在为照顾宝贝儿子待在家里静养,闲暇之余常在脸书与网友分享育儿经验。近日,她分享儿子独特的“思考型”睡姿,Dalton肉嘟嘟的模样引网友疯狂点赞。

徐若瑄虽在产后迅速瘦了两公斤,不过为了维持奶水充足,她表示只要晚上一饿肚子,就立刻猛灌汤汤水水,“早晚一杯牛奶补钙也是一定要的!干了!”

(腾讯)



小周周英文名曝光?

艺人昆凌7月份顺利生下女儿,和老公周杰伦正式当上“新手爸妈”,但夫妻俩至今都没让女儿名字曝光,宝贝的所有资料皆保密,让外界非常好奇。而昆凌前日在微博上传了一张逗女儿的美照,竟疑似在留言中把爱女的神秘英文名曝光了。

照片中的昆凌手里拿着小翅膀玩具,一边逗着摇篮中的女儿,一边露出甜美慈爱的笑容,漂亮身影立刻吸引了众人目光。不过,她却在留言中写道,“Victoria的小秘密”,笑称宝贝每次看到翅膀都笑得开心,“长大也想去超模天使姐姐们走秀吗?”让不少网友纷纷开始猜测,天王之女的英文名字该不会就是Victoria。此外,由于她拍照时,似乎是忘了把尿布收起来,因此“周董女儿都用什么牌子的尿布”,也意外成为讨论焦点。

(搜狐)



陈建州夫妇 与迈克尔·乔丹合影

近日,篮坛传奇飞人迈克尔·乔丹完成香港之旅,随后飞到上海继续出席活动。而身为篮球狂热粉丝的陈建州(黑人)也带着老婆范玮琪一起去“朝圣”。虽然黑人在圈内是出了名的个子高,但比起乔丹,起码矮了半个头,而范范在一旁则直接变成“小矮人”。陈建州随后晒出与偶像的合影,并写道:“谢谢你启发了我的人生。”

(腾讯)